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I j vesszöpai ipa.
Olyan vészhangok emelkednek itt- 

ott. mintha lángoszlopok fenyegetnék 
házunkat, mintha a tenger hullámai 
elmerüléasel fenyegetnék hajónkat s 
úgy az a ház, mint ez a hajó nem 
volna kisebb s nem volna más édes 
hazánk n ál, M agy a rorszá gná I.

Ezek a vészhangok természetesen 
a függetlenségi párt soraiból s lapjai­
ból hangzanak fel, bire terjedvén a 
trónöröklési rend megváltoztatására tö 
rekvésnek s igy természetesen a trón­
öröklési rendet megszabó pragmatica 
sanctionak.

Minthogy illetékes helyről nem 
jelentetett ki az érintett öröklési rend 
megváltoztatására irányuló szándék — 
igen érthető, hogy létezését nem te­
kintjük kétségen kívül állónak s ha 
mégis foglalkozunk a kérdéssel, tesz 
sziik ezt azért, mert valószínű, hogy 
a függetlenségi párt, mely létalapját 
véli az esetleges új renddel megtáma­
dottnak. valószinűleg, minél elébb el­
kezdi kortes működését a szabadelvű­
párt ellen, mely mint többség intézné 
az emlegetett s félt új öröklési rend 
törvénybe iktatását

Beszéljünk világosan.
A hir azt rebesgeti, hogy királyunk 

is ugyanazon helyzetben lévén, mely­
ben előde III. Károly volt. Ő is leá­
nyára Mária Valériára akarná hagyni 
koronáját s hogy ezt tehesse, a prag­
matica sanctiór, mint melyben van az 
öröklési sorrend megállapítva — nieg- 
akarná változtatni.

Tegyük fel. hogy igy van.
Ugyan miféle veszedelem volna e 

tényben akár a magyar nemzetre, akár 
a függetlenségi pártra nézve ?

Éppen semmi.
Most a praesumtiv trónörökös Fe­

renc Ferdinánd. akkor lenne Mária 
Valéria.

Lehet, hogy az elsőből kitűnő ki 
rály lenne, de ki merné állítani, hogy 
Mária Valéria uralkodása alatt nem 

venne Magyarország alkotmánya és 
általános fejlődése nagyobb arányokat?

Ki volna az a merész vállalkozó, 
a ki kezeskednék a mellett, hogy nem 
zetünk szeretetét jobban megnyerné a 
férfi, mint a nőkirály, mikor a mint 
mondják, a férfi szive idegen a ma­
gyar nemzettől s Mária Valéiia ma­
gyar leány, hiszen itt született, fenn 
a budai királyi palotában s élénken 
érdeklődik viszonyaink iránt, a mint 
legutóbbi ittléte idején is elárulta?

Bármint álljon is a dolog, a sze­
mélycsere által előállandó helyzetet 
biztos mérlegre tenni nem lehet, a való- 
szinííségi mérleg azonban Mária Valé­
ria felé billen.

Ha már most bekövetkeznék a sze­
mélycsere, attól nemzetünknek félni — 
éppen nem lenne oka.

Igen — mondják — csakhogy az 
örökösödési rend megváltoztatása ese­
tén a pragmatica sanctio megszűnnék, 
a súly az 1867 diki kiegyezési tör­
vényre helyeztetnék s ezzel a függet­
lenségi párt létalapja megszűnnék!

Óriási tévedés.
A pragmatica sanctio nem csupán 

az öröklési rendet állapítja meg. ha­
nem biztosítja az 1687 diki s 1715-diki
2. és 3 t. c. érvényben maradását, 
vagvis az ország törvényes független 
ségét. önállóságát a külön alkotmányos 
kormányzását is s ebbe kapaszkodik 
a függetlenségi párt

Igaz, de, ha már most az öröklési 
rend törvényesen megváltoztattatnék 
is, abból éppen nem következnék az, 
hogy az öröklést nem érintő rendel­
kezések is megváltoztattatnának, hatá­
lyon kiviil helyeztetnének, sőt nem is 
valószínű

Hiszen az, az emberi ész és okos­
ság igen egyszerű követelménye, hogy 
ha valaki valakitől valami kedvez­
ményt akar kieszközölni, ezt a törek­
vését nem csatolja az illető elkedvet­
lenítéséhez, megkárositásához, hamm 
ellenkezőleg a nyerendő előnyért vi­
szonylag nyújt valamit, mint 111. Ká­

roly tette 1723 bán, csakhogy koroná­
ját leánya, Mária Terézia örökölhesse.

Természetes tehát, hogy ha kirá­
lyunk csakugyan óhajtja koronáját leá­
nyának biztosítani, akkor azért a nem 
zetet törvénybiztositotta előnyök elkob­
zásával nem fogja megkárosítani, el- 
ked vetleniteni.

Es tovább menve, vajon nem tűn­
het-e fel az a félelem alaptalannak, 
mikor maga az 1867-diki törvény is 
a pragmatica sanctióra van alapítva?

Az, hog\ e törvény az uralkodó 
közös voltából kifolyólag, közösen el­
intézendő ügyeket vesz föl, sem a 
pragmatica sancíioban is biztosított 
personalis uniót, sem a különállást, 
sem a függetlenséget nem zárja ki

Nem, mert ha ezeket kizárná, ak­
kor a függetlenségi párt képviselőinek 
ma is csak a tükörbe kellene nézni, 
hogy képtelen, törvénytelen célok után 
kapkodó egyéneket lássanak.

Mindenesetre jellemző, hogy ma is 
akadnak emberek, a kik a régi álla­
potokat dicsőítik a maiakkal szemben 
s a pragmatica sanctioba kapaszkodnak 
az 1867-es kiegyezési törvények ro 
vására !

Igaz, hogy a pragmatika sanctio 
biztosított jogokat, de azokat a meg 
nem határozott körű királyi fenntartott 
jogok veszedelmesen ellensúlyozták s 
a miért a 67-diki kiegyezés a függet­
lenségieknek nem kell az, t. i. a kö­
zösügy határozottan benne van a prag­
matika sunctióban, hiszen már 1848 bán 
is tudta azt az egész országgyűlés, 
mert, midőn Pozsonyban interpellálta 
Madarász László Batthyányit, a mi 
niszterelnököt, az egész ház helyeslése 
mellett jelentette ki. hogy a pr. sánc 
tiot úgy értelmezi, hogy abból kifo 
lyólag. ha a magvar királynak, mint 
császárnak ausztriai birtokát megtá­
madná ellenség Magyarország köteles 
azt védeni.

íme tehát a közösügy!
Es mi az akkori meg a mostani 

között a különbség ?

Az, bogy a régi időben a prag­
matica szanctio alapján, az önkény­
uralom alapjaivá tett rezervált jogok­
ból kifolyólag hatalmi ázó intézte a 
közös ügyeket, ma pedig az 1867-diki 
kiegyezés alapján a törvényes faktor, 
a delegatió intézi el s ma van olyan 
szabadság, olyan alkotmányos élet, a 
milyen a Habsburg dinasztia alatt nem 
volt sóba.

A pragmatica sanctio bivei tebát 
midőn azt látják, bogy az 1867 diki 
törvények alapján olyan szabadság, 
olyan alkotmányos élet van, milyen a 
pragmatica sanctio alapján nem volt 
soha, megnyugbatnak abban, bogy az 
előbbi törvény nem rossz s ez ellen 
hangulatot csinálniok teljesen fölösle­
ges, ső* nem jó cselekedet, mert ez jo­
got el nem vett, sőt a meglevőket az 
alkotmányos, felelős új rendszerrel 
biztosította, erős alapra helyezte.

Különben a trónöröklés rendjének 
megváltoztatása sem a pragmatika sanc- 
tiot. sem jogbiztositékait meg nem 
rontaná, kár volt tehát a harangot 
félreverni — jobb volna a vesszőpari­
páról leszállni. D.

Ezredéves kiéllitás.
Tizenhét hó múltán megnyílik az ez­

redéves kiállítás, mely hivatva lesz hir­
detni nemcsak a magyar nép ezredéves 
államalakulását, hanem azt a fejlődést is, 
melvet mai napság úgy a culturalis, mint 
a közgazdasági téren elért a nemzet oly 
sok csaták után. Minden ága a gazdasági 
életnek fel leszott tüntetve; apraja-nagvja 
a nemzet tagjainak részt kell hogv vegyen 
az ünnepélyen.

Kecskemét város nem maradhat el. 
Nem elég nekünk itt a beléletünkben ápolni 
a saját érdekeinket, hanem törekednünk 
kell, hogy ezt azok is lássák, kik körülmé­
nyeiknél fogva bennünket föl nem keres­
hetnek. Eme cél elérésére megalakult a mi 
kiállítási bizottságunk ; lehetőleg ha kis 
mértékben is, ipari állásunk s ezzel össze­
függésben műizlésünk képs isel ve lesz. Mező 
gazdasági productumainkat is a természet 
és emberi műszorgalom segítségével bemu 
tatandjuk; de nem látjuk az őstermeivé- 
vények soraiban a kerti, szőllőszeti termé-
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— Irta: Haris Andor. —

Tisztelt hölgyeim és uraim ! Van szeren 
csém magamat bemutatni, én kis- és nagy- 
dudvai Dudvay Dömötör vagyok. Régi, ős­
nemesi családból származom s immár egye­
düli sarja vagyok annak a kis és nagydudvai 
Dudvay Thefrastusnak, a ki arról nevezetes, 
hogy ott állt, közvetlenül a háta megett 
Botondnak, mikor az Bizancznak kapuját 
döngette.

Jelenleg székes fővárosi hivatalnok és 
nyugalomba vonítIt Don Jouán vagyok, ügye 
meglátszik rajtam. Mint lelkiismeretes em­
ber azonban kötelességemnek tartom önöket, 
bájos hölgyeim figyelmeztetni, hogy hiába 
vetnek feléin oly epekedő pillantásokat. — 
szivem már nem szabad!

Most itt vagyok önök között de — ne 
vegyék őszinteségemet rossz néven — gon­
dolataim másfelé kalandoznak, nem máshol, 
mint az Akáczfa úteza 97. szám. 8. emelet, 
27. ajtó alatt, Budapesten, óh mert ott la­
kik ... a kiről majd később szólok.

♦♦ ♦
.A ki szerencsés a játékban, szeren­

csétlen a szerelemben*. Régi közmondás, 
de ha igaz, úgy én kivételt képezek, mert én

*) Felolvutatott 1894. deci. 22-én 

nemcsak ezekben egyaránt, de mindenben 
szerencsés vagyok.

Mostanában ugyan nem kártyázom, de 
jól emlékezem rá, a mikor még otthon fil- 
kózgattam, s karácsony estéken dióban kár­
tyáztam, soha, senkinek sem járt úgy a kár 
tya. mint nekem!

S hogy a szerelemben szerencsés vagyok, 
arról íróasztalom kis fiókja tehetne tanú­
bizonyságot, mely telve van illatos, ortográ­
fiái hibáktól hemzsegő, aranyos kacsok által 
irt rózsaszínű levelekkel; szőke, barna, no 
meg veres copfokkal, báli ruhákról leszakadt 
szallagokkal.no meg temérdek száraz galv- 
lyal, akarom mondani préselt virággal.

A mint láthatják tehát, én ritka sze­
rencsés ember vagyok; ámde mindezt minek 
köszönhetem, mint annak, hogy pompás elő­
érzetem van.

Ha nekem valamihez ándungom van, 
az rendesen úgy történik, a mint azt előér 
cetem súgja.

Például kis gyermek koromban, ha a 
lapdával egvik, vagy másik szomszéd ab 
lakat beütöttem, borús előérzés fogott el. 
hogy azért apám el fog náspágolni. Téved­
nek önök, ha azt hiszik, hogv csalódtam; 
sőt ellenkezőleg, rendesen többet kaptam, 
mint a mennyit reméltem!

Éppen igv történt akkor is, mikor az 
érettségi vizsgára készülve, a hajítás tör­
vényét kugligolvókkal igyekeztem bebizo­
nyítani. nagv ándungom volt, hogy az érett 
ségin megbukom.

S kérem, megbuktam !!
Vagy például a múltkoriban három na 

pig nem voltam hivatalban, s a három nap 
alatt kétszer látott meg főnököm, a mint 
az isteni Georginát kisérgettem.

Erős ándungom volt, hogy főnököm a 
negyedik napon, a mikor excuzálom magamat, 
hogv egv vidéki rokonomat kalauzoltam, 
le fog hordani.

S tényleg, lehordott!!
Ad voeein Georgina! Önök persze nem 

tudják, hogy ki az a Georgina?!
Oh kórem, egv földi angval ! — szivem 

legutolsó s legigazibb Georginája— Akáczfa 
úteza 97. szám. 3. emelet. 27. ajtó!

Már régen udvarolok neki.
Mikor szereimet vallottam, megmond­

tam neki, mennyire szeretem, imádom; val­
lomásomat feleslegesnek tartottam úgy fe­
jezni be. mint azt más halandók szokták, 
hogv : .Oh mondja meg. lángoló szerelmem 
talál-e piciny szivében csak parányi vissz­
hangra is“ ? .Remélhetek-e?* ,0h mondja, 
hogv : igen!“ — Előérzetem súgta, hogy ő 
viszont szeret, s nekem az elég volt!

Ma három hete elhatároztam, hogv meg­
kérem kezét.

Előérzetem azt súgta, hogy drága .apus- 
kajának* nem lesz ellenem s-mmi kifogása.

S előérzetem ismét nem hazudott.
Apukájának tényleg nem volt semmi 

kifogása ellenem, csak — fizetésem ellen. 
Elmondta, hogy engem derék, jóravaló, be­
csületes embernek tart, de Georginát nem 
adhatja hozzám, legalább egyelőre nem, — 
mert hisz csekély fizetésem leányának még 
gombostűre is kevés, hanem ha 1490—1500 
frt fizetésem lesz, akkor hozzám adja!

Most hatod osztályú adótiszt vagyok, 
hát hihetőleg egynéhány nyarat át kell iz­
zadnom suba és kapadohány szagú irodám­
ban a nagy, poros könyvek mellett, mig ne­
kem 1499 — 1599 frt fizetésem lesz, de tnégÍ9 
megnyugodtam az öreg úr határozatán, hisz 
ő csaknem szóról szóra ugyanazt mondta, a 
mit előérzetem előre jósolt.

... Barátaim, a kiknek eldic9ekedtem, 
nem azzal, hogy mily szépen biztat Geor­
ginám apuskája, hanem, hogv milyen nagy­
szerű előérzetem és szerencsém van. mindig 
azt mondták, miért nem lutrizom?!

Igen ám, de mikor én ritkán álmodom 
9 akkor 9em számokat!!« ♦*

A múlt hétfőn éjszaka, úgy három óra 
körül, mint Őrült ugrottam ki ágyamból, 
gyertyát gyújtottam, papirt s czeruzát ra­
gadtam. s ezeket a számokat jegyeztem 
fel: 6. 15. 45.

Kérem, számokat álmodtam!!
Almomban Kugler cukrázdájában vol­

tam, — már azt nem tudom hogyan jutot­
tam el oda, mert ébren még sosem voltam 
ott — és ozsonnáztam.

Mikor fizetni akartam, egy fagylaltot 
és hat süteményt diktáltam be. Egy süte­
mény t a szép hölgy 15 krba, a fagylaltot 
pedig 45 krba számította.

A cukrászdábóli távozásomkor, nem tu­
dom azért-e. hogy szokatlan volt nekem az 
ajtó járása, vagy hogy léghuzam támadt, de 
az ajtó oly erősen csapódott be utánam, hogy 
a zajra felébredtem, s feljegyeztem ternó 
csinálásra hivatott számaim. 

szallagokkal.no
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nyelüket, holott pedig a gyümölcstermelés 
körül — valóban meg nem érdemelt, de még 
is általánosan kedveltségnek örvendünk.

Nyári gyümölcsterményeink várják és 
keresik a piaoot, habár kétségtelen, hogv 
eme termények már ei idő szerint is ked 
vető elhelyezést találnak. Azonban midőn 
arról van szó. hogv kiki erejéhez mérten 
haladásának jelét adja az országos kiállí­
táson. akkor nekünk még sem szabad véka 
alá rejtenünk azt a mit mi gyümölcseink* 
ben bírunk, s mely javaink egyúttal óriási 
mérvű gazdasági javát is képezik a mi kii 
lönböző társadalmi rétegeinknek.

Ha a gviim ilestermesztést jelentékeny 
gazdasági foglalkozásnak tartjuk mit úgy 
vélem, kétségbe vonni nem lehet, hisz nem 
csak a termelőket ösztönzi az újabb és 
újabb beruházásokra, telepítésekre, de egy 
gazdasági osztályt is teremtett, kik ezek 
közvetítésével foglalkozva, a vagvoni hala­
dás tényezőivé váltak akkor nekünk gon 
doskodásunk tárgyát kellene képezni annak, 
hogy mi a kiállításon teljes fényünkben 
ragyoghassunk.

Csakhogy az a kérdés, hogy eme célt 
hogyan, s mily eszközökkel érjük el?

Legegyszerűbb felelet lenne, ha időszaki 
termelvényeinket kiállítanék! Ugv tudjuk, 
hogv ez irányban már kísérlet is tétetett 
egy nagyobb gazdasági egyesület szövetke­
zetében. Azonban ez kísérlet volt, melv 
megvalósulást már nem nyerhet, nem a mi. 
hanem a másik társ indolentiája következ­
tében. Pedig igazán elismerésként emelhet 
jük ki. hogy városunk magistratusa a mi 
gyümölcsterményeink érdeméhez méltán, 
nagy összeggel (ezrekkel) dotálta volna 
a cél elérésére kívánt eszközöket így most 
ott állunk, hogy gyümölcseink a kezdet­
től a végéig bemutatva nem lesznek az 
ott összesereglendőknek.

Tudjuk s várjuk, hogv kiállításunk a 
külföld részéről is fel fog kerestetni. Azt 
már önhittség nélkül nem várhatjuk, hogy 
a külföldi, vagy csak a belföldi is keresse 
kutassa a mi ott nem levő gyümölcseinket, 
de igen is hisszük, hoevha azok ott a tér 
més idejének sora szerint bemutatva len­
nének, még is mellettük minden érdeklődés 
nélkül el nem haladnának Tehát az észle­
lés a látás, felébresztene még többet is, 
felébresztené a bírni vágyást. E gyümöl­
cseink bírni vágyását kell nekünk előmoz­
dítani. Mert mi földrajzi fekvésünknél fogva 
sem lehetünk iparüző nép; mi predestinálva 
vagyunk a mező és kerti gazdászatra. S 
ha kerti gazdászatunk fejlődésének erőtel­
je’* lökést adhatunk: azt a pillanatot meg 
kell ragadni.

llv pillanat lesz majd az is, midőn 
időnként a mezei és kerti ipar termékei a 
nagy kiállítás keretében külön lesznek be­
mutatva. Igen, csakhogy ez ritkán lesz, ad­
dig pedig gyümölcsterményeink jó nagy 
része rég consummalva lett. így a consum- 
mal*ak bemutathatókká nem válnak, pedig 
ezek gyümölcseink nagy contingensét képe 
zik. Úgyszólván tehát azon helyzet előtt 
állunk, hogy az összes termény ?kbol bemu­
tatást csak részben teljesíthetünk.

Azonban nem úgy áll a dolog Van 
annak módja, miként ezt Halas városa is 
megmutatta már egv Ízben, lehet, hogv e 
mód igeu költséges! De van még egv má­
sik módja is, melyet előadni a legköze­
lebbi számában e lapoknak Ígérem.

Dr. Sz. L.

Reggel, mikor felöltözködtem rohantam 
a lutris boltba, megraktam a számokat, meg­
kérdezvén. mikor lesz a húzás? — Azt mód- 
ták csütörtökön.

Három nap nagy idő. gondoltam ma 
gamhan. de azért nem tettem úgy. mint az 
egykori ember, a ki a hétfőn megálmodott 
számait lutriba akarta tenni, de mert azt 
mondták, hogy csütörtökön lesz a húzás, nem 
tette meg. mondván, hogv neki már — szer 
dán kellene a pénz!

Nekem jó lesz az csütörtökön isi!
A lufrisboltból nem a hivatalba — hi-z 

nekem arra már ezentúl semmi szükségem 
sincs — hanem hazamentem terveket szőni, mit 
fogok én azzal a temérdek pénzzel csinálni?

Mert, hogv számaim kijönnek, azt egész 
biztosra \ ettem, nem Isten újjá csapta-e be 
utánam Kugler ajtaját, hogv a zajra feléb 
redjek. s számaimat feljegyezzem ?

No meg aztán az ándung!!
Szerencsés előérzetemben annyira biz 

taiu. hogv meg aznap érintkezésbe léptem 
néhány jukkerkocsi gyárossal és lókupec- 
cél; azonkívül rendeltem egv öltözet finom 
szalon ruhát és egv pár lakkcipőt, mert 
programmom első pontja, melyet mint gaz 
dag ember véghez akartam vinni, az t. 
hogy újból megkérem Georginám kezét, s 
hogv leendő apósom már a belépésnél lat- 
hassa rajtam, hogv az ok, mely mis t leá 
nya kezét — egyelőre — megtagadta, im­
már, elenyészett.

• *
Hogv miiven nehezen jött el az a várva 

várt csütörtök, azt nem lehet elmonda-

Színház.
Az újesztendő első újdonsága Zellernek, 

a .Madarász* szerzőjének rég hirdetett új- 
operetteje- .A bánya mester* volt, mely 
két estén egymásután, f. hó 22 én és 23-án 
került színre. Annyit tudtunk felőle a fő­
városi lapok nyomán, hogy gyönge vissz­
hangja a . Madarászának, de azért a pre- 
miére re megtelt a nézőtér egészen

Cselekvénye ismeretes a régibb operett­
ből: egy gróf kisasszony álruhában egy 
bánya vidékre kerül, ott beleszeret a henye- 
bányamester, a ki miatta elfeledi menvasz- 
szonvát. a csipkeverő leányt is Az elha­
gyott menyasszonyt a vén bányaigazgató 
próbálja vigasztalni. Ott van a bányászok 
közt, persze álruhában, a tulajdonos herceg 
is. a kinek szintén szemet szúr az álruhás 
gróf kisasszony. A herceg bálján egy dara­
big igy föly még a szerelmesek ehassé cro- 
iséja. míg a rövid harmadik felvonásban 
kiki párjához jut. Az első felvonás, a bá- 
nyász-sztreik csiráival, eléggé élénk: ígérni 
látszik valamit, a mi azonban nem váltatik 
be. A bál. a bánya-elnökségre pályázókkal, 
tetszelgő vén asszonyával stb. elcsépelt 
komédia, de ebben a felvonásban halljuk 
legalább azt a két csinos számot, melyet 
már Bandiék is húznak jó darab ideje.

A zene sem a legfrissebb, az előadó­
kat azonban jói kifárasztja. Az első felvo­
nás fináléja szélesen folyó ensemble, melv 
alig fér az itteni szűk orchestrumba és kó­
rusba : a közönség nem is élvezi, a közre­
működők pedig szörnyen beleizzadnak. Az 
egyes szebb számok: a csipkeverő leány 
belépője s a friss bányászdal az első fel­
vonásban; a n Lányka. hogyha vadra mégy* 
refrainü pikáns női tercett. a herceg s a 
grófkisasszony érzelmes szerelmi duettje, 
meg a .Halászleányról és molnárlegényről" 
szóló nóta női sdo kar-kisérettel . melyből 
a finálé alakul, a második felvonásban. Eze­
ket zajosan megtapsolták s egy párt meg 
is ismételtettek belőlük.

Az előadáson meglátszott a hosszas 
készülés: minden jól ment s az újdonság 
érdekében színészeink megtették a lehetőt. 
Nagy sikere volt H. Serfőzv Ételnek a 
gróf kisasszony szerepében : jókedvvel játszta. 
csínnal énekelte s a báli jelenésre Ízléses, fé­
nyes új fantaise-costuinet öltött, melv köz­
érdeklődés tárgya volt hölgyeink részéről. 
A bányamester szerepe meglehetősen passiv, 
Halasi sem tolta nagyon előtérbe, mintha 
cserbe hagyta volna máskor kiapadhatatlan i 
leleménye.

Licenmayer Szidi ia csipkeverő leány.) 
Viola (a herceg). Nyitrai és Timárné (a 
bányaigazgató és féltékeny felesége) Győző 
és belli két éhes pályázó) derekasan buz- 
gólkodtak a siker érdekében, de azért 
gyújtó hatása még sem volt az újdonságnak.

Bokor József .Kis alamuszija* (f. 
hó 19-én). melv telt házat csinált, sokkal 
trisebb hatású volt, pedig már harmadszor 
ismételték. A Halasi-pár. Licenmayer Szidi. 
Nyitrai. Kiess Mariska kivették méltó ré­
szüket a tetszésből.

Jó népszínműi előadás volt a vasár­
napi is (20-án) Rátkav László .Csillag- 
hullájáé. A cselekvénv drámai részét 
Halasi, Bodrogi Lina. Delli. Hadrik Anna. 
Károlyi Böske juttatták kellően érvényre; 
inig a vigabb elein képviselői : Serfőzv 
Etel. Viola és R. Nagy Gyula, az első 
kettő pattogó dalaival is jó kedvre han­
golták a nagyszámú közönséget. A darab 

nőm. Annyi tény, hogv a rövid ruhából 
hosszú ruhába léptetett kis leány nem várja 
jobban az első esős időt, hogy hosszú ruhá­
ját felfoghassa, mint én vártam a lutrihúzás 
napját; s mondhatom, kedden éjjel keveset, 
szerdán éjjel pedig semmit sem aludtam.

Végre elérkezett a nagy nap reggele! 
Már félhatkor ott sétáltam a lutrisbolt 

előtt Természetesen még jóidéig kellett sé­
tálnom. mig a lutris asszony előjött, s nagy 
előkészületek után egy hatalmas krétával fel- 
pingálta a nyertes számokat.

A vér agyamba tódult, fejem szédült 
s a lélekzetem elállt, a mint kezének járá­
sát követtem, s kérem, rövid idő múlva ott 
fehérlett a fekete táblán három ostoba szám,
6. 12. 80 ü

Két hordár, félájultan vezetett lakásomra.
• ♦

De azért ne gondolják önök, hogy sze­
rencsém elhagyott, vagv ándungom csalfa 
lett! Nem!!

Hisz a lelkiismeretesen bediktált sü­
temények száma kijött, hogy a másik kettő 
nem jött ki. annak egyedül az az ostoba 
rizetőpinczérnő volt az oka, a ki nem jól 
tudta és számította fel a fagylalt és süte­
mények számát, mert külömben azok is 
kijöttek volna!

Hogy pedig ándungom nem lett csalfa, 
arról volt alkalmam mindjárt a húzás utáni 
napon meggyőződnöm, mert mikor pénteken 
ismét leállítottam nagy alázatosan hivata 
lomha, erős ándungom volt, hogy főnököm 
el fog csapni!

S tényleg, elcsapott!!

most jobban tetszett mint tavaly. Ez estén 
a Licenmayer nővérek élénk „Csángó- 
tám -.ot is jártak, melyet meg kellett is­
mételniük.

Csütörtökön, i. hó 24 én. Csiky Ger­
gely jeles színművét .A proletárok" at 
láttuk, egyes akadozásokat leszámítva, ki­
elégítő előadásban. Hadrik Anna jó felfo­
gással játszta Irént. Halasi Zátonyi Ben­
céje kitűnő alak volt, Delli (Darvas) hévvel 
beszélt, nyílt színen is tapsot kapva. Nyit­
rai Timót), Timárné (Szedervári Kamilla), 
Győző (Mosolygó) és Bődrögbi Lina (Ban­
kóné derék ensemblet nyújtottak. Burleszk- 
alakok voltak: R. Nagy Gyula és Kova- 
csiesné Tulipán pár), Tukorai (Bankó). Li 
cenmever Poldi (szakácsnő). Hevesi (Jankó), 
de bohózatias vigságuk nem lépte túl a ha­
tárokat. Ügyesen mozgott egv gyermek-sze­
repben Kovacsics Margitka (Senki Gáspár.) 

L. /<

IRODALOM.
— Szölöszeti és Borászati Lap. Szer­

keszti Maurer János. Kiadóhivatal Kassa. 
Előfizetési ár egész évre 4 frt. Jelenleg a 
Ifi ik évfolyamban van. A .Magyar föld mí­
ves* 1894. évi december havi füzete követ­
kezőkép ismerteti: A legkitűnőbben és a leg- 
gvakorlatibb irányban szerkesztett szaklap. 
Messze fölülmúlja e téren laptársait. Ez az 
egv lap az. melv tárgyilagosan van szer 
kesztve. mellékcéloknak nincs szolgálatában ; 
melegen ajánljuk olvasóink pártfogásába. Sző­
lőbirtokosaink kérjenek mutatványszámot.

— Verne Gyula összes munkainak 2-ik 
füzetet küldte meg a Franklin Társulat Budapesten. Ali­
hoz, a mit az első füzet megjelenéskor mondottunk, 
ezúttal csak annyit csatolunk, hogy ez a 2. füzet is tel­
jesen méltó az elsőhöz. Disszes kiállítása, a Szász Karoly 
áltál torditott szöveg, könyvpiacunk első rangú vállala­
tává emelik ezt a kepes Verne-kiad ást, mely most inár 
olcsóságánál fogva is a legszelesebb körökben lesz olvas­
mány tárgya családiunknál. A második füzet a ^Rej­
telmes sziget* című érdekfeszito regény folytat isát közli. 
Ára 20 kr. Eh fizethetni a vállalalatra: 1 írtjával öt 
füzetre, akár a Fraklin-táisulatnál. akar valamely hazai 
könyvkereskedésben

A .Külföld" a legszebb es legtartalmasabb 
magvar hetilap, immár n ásodik évfolyamába lépett és 
az intelligens magyar olvasóközönség legkedveltebb 
lapján.ik mondható; annak <z olvasóközönségnek, a 
méh mm ephemer értékű heti pletykát, hanem ma­
radandó becsű remekművekből, a világirodalom legszebb 
tegéuyeiből álló könyvtárt akan gyűjteni, midőn egy 
szépirodalmi lapra aboni.ál Ez a f* nyes folyóirat, mely 
külső kiállításra nézve a legelőkelőbb lapokat is felül­
múlja. szeleim értékében oly magasan all valamennyi 
tölött, hogy rohamos fejlődését nem is csdálhatjuk, mert 
nincs intelligens ember Magyarországon, kire nézve ez 
a lap, mely őt az egész nagy világ eszméivel, felfede­
zéseivel, irodalmival és művészetével megismerteti, élet­
szükséglet ne volna. Csekély előfizetési áránál, negyed­
évi 2 írt 60 kr.-uál többre megy, a benne közölt nagy­
becsű regények es novellák konyvértéke is, miről min­
denki meggyőződhetik, ha ingyen mutatványszámot kér 
a kiadóhivataltól. Nador-útca 15 1 emelet legújabb 
füzetének gyöngy Béranger . Nagymamácska" cí­
mű dala, mely Yvette Quilbert budape>ti Tepertőire- 
járnak fénypontja.

HÍREK.
Érdekes Hynien hirt tartalmaz az 

a családi jelentés, melyet az imént vettünk. 
Városunk két köztiszteletben álló család­
jának ifjú sarjai tartották múlt szom­
baton. folyó évi január hó 19-én kézfogó­
jukat. Molnár Pál gyógyszerész és 
Tóth Ilonka. Tóth László nynmdatulaj- 
donos és neje: Fejes Ilona úrnő leánya lép­
tek frigyre, szivük igaz vonzalmát követ­
vén. Mind a vőlegény, mind a menyasszony 
jelentékeny szerepet játszottak városunk 
társaságában: Molnár úr az aranyifjúság 
egvik szerepvivő tagja, szívesen látva a 
családokban, a klubban, a mulatságokban 
egyaránt; Tóth Ilonka pedig becézgetett 
kedvence ismerőseinek, ki alig lépett meg 
a világba, néhány bálon s műkedvelői elő­
adáson szerepelvén, de szépsége és kedves­
sége által mindenkit meghódított A családi 
örömben osztozik a .Kecskeméti Lapok* 
is, a mennyiben az egyik örömapával hosz 
szas összeköttetésben áll. Az esküvő, ugv 
halljuk, május havában lesz s a városházi 
patikának szebb felavatást és megnyitást 
nem is képzelhetünk ennél. Tartós boldog­
ságot és sok örömet a mátkapárnak!

— A korcsolyázó egylet választmánya 
értesíti a korcsolya sportot kedvelő t. közön­
séget. hogv a korcsolva pálya használható 
állapotban van. Család-és idény jegyek kap­
hatók Nyiradv László egyleti pénztárnok 
úr kereskedésében — Molnár féle gvógyszer- 
tár mellett — belépti jegyek pedig a hely­
színén. Ezek ára: koresojaz.ó felnőtteknek 
30 kr: korcsolyázó gyermekeknek ló kr; 
nézőknek 2o kr; gyermekjegy 10 kr. Az 
egyletnél egyszeri használatra korcsolya 20 
kr. A jégpálya nyitvatartását az egylet 
kék-fehér lobogója jelzi mely a városban 
Adler Imre, Gyer.es Gyula és Katona Dezső 
urak vasárú üzlete előtt fog kitűzetni, a 
jégpályán pedig az egyleti pavillonra lesz 
felvonva.

— Nyilvános köszönet Mindazok, kik 
folyó hó 20-án. elhalt nőm temetésén jelen 
létükkel fájdalmunkat enyhítették, fogadják 
ez úton hálás kössönetünket. Kecskemét, 
1895. január hó 23. Krizsák János és 
családja.

— Fekete kávé — zene mellett. Balog 
Bandi zenekara vasárnaponként délután a 
.Hungária* kávéházban koncertez.

— A vívó ób torna clubb ügye. Már 
3 hónapja múlt, hogy Lovas (Röszler) Gyula 
vivómester a torna és vivó-clubb részére 
aláírásokat gyűjtött. Ha jól tudom, az alá­
írások elég szép számban történtek, a meny­
nyiben 60 nál több aláíró jelentette ki 
készségét a torna és vivó-clubba belépésre. 
Aztán t. évi január fi ikára össze is lett 
hiva az alakuló közgyűlés, a mint azt e 
lapok múlt évi utolsó számában olvashattuk. 
Hogy ez az alakuló közgyűlés miért nem 
leit megtartva, nem tudom; de, hogy szűk 
seges volna már megalakulni, az nem szorul 
bővebb magyarázatra. A hosszas huzavona 
által az aláírók nagy részének kedve elmegy, 
s úgy járunk, mint tavaly; semmiből nem 
lesz semmi. Azért nagyon kérem az egylet 
vezetőségét, tegyen már ez ügyben valamit, 
mert szégyen Kecskemét városára, hogv 
itt egy ilyen, életrevaló clubb eszméje nem 
tud zöldágra vergődni. Egy aláíró.

Helyreigazítás. F. évi 3-ik szá­
munkban a jelmezestélyről adott tudósitá 
sunkra azon helyreigazítást kaptuk, hogy 
K a b ó k Ilona hollandi árvaleány jel­
mezben volt.

— Kecskeméti Kossuth szobor. A 
Kossuth szobor-bizottság pénztárnokától: 
Fekete Mihály könyvkereskedőtől vettük a 
következő sorokat: Ez ideig a szobor bízott, 
ság pénztárába következő adományok foly­
tak be: Fekete Mihály pénztárnok gyűjtése: 
C. G. Steril. Fuchs Ignác utazója 1 frt. Szar­
vad i Pál, Rigler J. E. utazója 1 frt. Fuchs 
Ignác papirgyáros Bécsben 5 frt. Telegdi 
Ármin 1 írt. Kecskeméti kereskedők Kossuth 
koszorújából maradvány 30 frt 70 kr. Fodor 
István gyűjtése: Kovács Sándor V. t. 
Nyár u. 1 frt, Szabó Ignác V. t. Vadász­
utca 2o kr., Györfty Balázs ügyvéd 5 frt, 
Népkör bál jövedelme 96 frt 90 kr., Tímár 
ipartársulat helyben 5 frt. Összesen 146 
frt 80 kr.

Mulatságok. A 48-as kör és az 
alsó kerületi függetlenségi és 48-as párt 
február 2-án a Be ke féle táncteremben zárt­
körű táncestélyt tart. Lesz ének, szavalat, 
felolvasás.

— A .Kecskeméti katholikus legény- 
egylet* 1895. január 27-én, vasárnap a Lóth, 
must Beke féle táncteremben ének és szava­
lattal egybekötött tánc vigalmat rendez. 
Kezdete este 7 órakor. Jegyek előre vált­
hatók az egyleti tagoknál és este a pénz­
tárnál. Szünóra alatt szavalnak: Héjjas 
Ilka k. a. és Bálint József r. t., a Dalárda 
pedig énekel.

Nyilvános köszönet. A kecskeméti 
ev. ref. jogakadémia polgársága által f, évi 
január 12-én az „Országos Magyar Diák­
szövetség"-nek Pusztaszeren tartandó mil­
lenáris ünnepségei előlcges költségeinek 
fedezésére rendezett jelmez estély összes be­
vétele 375 korona, összes kiadás 488 korona 
70 fillér, hiány 113 korona 70 fillér, mely 
azonban a rendező bizottság által már fedez­
tetett. Feliilfizetésekből befolyt 88 korona, 
mely összeg kizárólag a megjelölt hazafias 
célra fordittatott. — Feliilfi/.etni szívesek 
voltak: Juhász Gyula úr 12 korona, dr. 
Szeless József úr 10 korona, Dömötör Sán- 
dorné úrnő 7 korona, dr. Kovács Pál úr 7 
korona, Vámos Béla úr 7 korona, Papp 
Sándor úr fi korona. Sehütte Sándor úr fi 
korona, r. Prikkel Ferenc úr 4 korona. 
Halasi Tibor úr 3 korona, dr. Tegze Gyula 
úr 3 korona. Lestár Péter úr 2 korona. 
Szegedi György úr 2 korona. Komlós Sándor 
úr 2 korona, dr. Szekulesz Adolf úr 2 korona, 
Popovits István úr 2 korona, Nagy Lajos 
úr 2 korona, Pócsy György úr 2 korona. 
Kiss Ferencné úrnő 2 korona, Bogyiú 
Mihály úr 1 korona. Kovács Sándor úr 1 
korona, dr. Kecskeméti Lajos úr 3 korona, 
Vajda Viktor úr 2 korona. Fogadják a nemes 
szivű adakozók az ifjúságnak őszinte szívből 
jövő báiás köszönetét. Kecskemét, 1895. 
január 20. Dr. Kovács Pál sk. jogakadémiai 
igazgató, Hankovszkv Zoltán sk. rendező 
bizottsági elnök.

Káprázatos szépségű ajendek vár 
miixlenkir*', a ki a „Pesti Naplóra* február 1-tól 
fogva előfizet. A Pesti Napló karácsonyi ajándéka, a 
mely a/ egész világ savóban méltó feltűnést keltett, 
nit gküldetik a nevezett lap kiadóhivatala által különös 
kedvettnmyképpen azoknak is, a kik most lepnek be 
előfizetőik sorába. Ez ajándék áll < uy remek kötetből 
a melyben 30-nál több ragyogó szinpompájii kép ékes­
kedik a világirodalom mesterein<‘k művei mellett, s 
e/i n kívül 2 gyönyörű sokszínű képből (Káprázatok 
es Mo>e a boldogságról) a mely díszéül szolgál minden 
szalonnak A Pesti Napló reggeli és esti lapja együtt 
küldve egv negyedévre csak 3 frt 50 krba kerül. Az 
ajándékra igényt tarthat mindenki, a ki legalább egy 
negyedévre előfizet. 2—1

— Öngyilkos honvédhuszár. Novák 
János hódtnező vásárhelyi illetőségű, a 4-ik 
honvéd huszár ezred közhuszárja f. hó 18 
és 19-edike közti éjjel a helybeli honvéd 
huszár laktanya egyik istállójában felakasz­
totta magát s mire tettét észrevették meg­
hal’. Az öngyilkosság oka honvágy.

— Vidéki látogatás. Annak kell lenni, 
mert innen nem tellik ki ilyesmi. Voltak 
már máskor is nállunk. hogy ők e vagy 
más kollegáik, azt nem tudjuk, sőt valószínű, 
hogy nem is fogjuk megtudni Ezúttal igen 

Gyer.es
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Ügyetlenül jártak el, mert mindössze egv 
helyről tudtak 185 frt értékű selyem árút 
elvinni, de ott is — Kalocsai László XI. 
tized 21. sz. a. lakosnál — a munkában 
megzavartattak. Ez a nevezetes eset történt 
f. hó 22 éré virradóra, a mely éjjelen Kovács 
József* II. t 275. sz , özv. Balázs Vilmosul 
11. t. 807. sz., Sándor Elek 111. t. 43. sz., 
Hirsch Antal IV. t. 444. sz. alatt lakó 
kereskedők üzleteibe is megkísértették a 
betörést, de mindenütt éber őrzőkre találtak. 
Hir szerint S. E -nél a gazda kérdésére a 
betörő azt is megmondta, hogy ő .jó barát* 
— de azzal egy ecetes üveget fellökött és 
elmenekült. Ebből a nagyobb szabású műve­
letből nyilván látszik, hogy gyakorlott és 
tervszerint dolgozó vidéki, valószínűleg 
budapesti betörők tisztelték meg városunkat. 
Érdekesnek tartjuk közölni kiküldött saját 
külön tudósítónknak a nagy sietségben 
kétfélekép is érthető feljegyzését: „/I nyo­
mozás folyik is, a mennyiben a rendőrségnek 
nyoma van, a tetteseknek nincs.*

— Halálozás. Idb. Bácsai Nagy Imre 
városi mázsa mester, 1848—9-iki honvéd 
zászlótartó életének 71 ik. boldog házas­
ságának 40-ik évében, rövid szenvedés után, 
szivszélhüdés következtében f. hó 22-én, 
reggeli 6 órakor elhunyt. Halálát gyászol­
ják neje: özv. Bácsai Nagy lruréné szül. 
Cziegler Mária: testvérei: Nagv Gerő, 
Nagy Gábor; gyermekei: Nagy Imre és 
neje Kovács Mária. Nagy Julcsa. Nagy 
Miklós. Nagy Ferenc; unokái: Nagy Zoltán, 
Nagy Blanka. Nagy Vilma. Nagy Ákos ; 
sógornője: özv. Bácsi Józsefné. Béke leng­
jen porain !

— Ne szólj a más dolgába. így is 
lehetne mondani, hogy a kinek nem inue, 
ne vegye magára. Lám Rác Rozi, ha olvasná 
a „Kecskeméti Lapokat-*, ezt már tudhatta 
volna s nem került volna a kórházba; de 
bizony a mi olvasóink nem a cigány városból 
kerülnek ki. Így járta meg aztán a fennt 
emlitett Rác Rozi e hó 7-én, mikor Oláh 
István családi ügyeibe avatkozott, mert 
Oláh úgy vélte, hogy amannak ehhez semmi 
köze s a vaslapáttal nagy hirtelen úgy 
találta rendre utasítani, hogy fejsebével a 
kórházba került.

— Kifordítom, befordítom, mégis suba 
a suba. Így gondolta az a „becsületes 
ember* a ki Dunszt Ferenc kocsmájában 
Oberna Balázs esépai lakos subáját e hó 
21-én a kocsiról elemelte. A rendőrség jelen­
tése szerint a tolvajnak a fagyon semmi 
nyoma sem látszik.

A köszvény gyógyítása A név 
úgyis mindegy tevén, nevezzük Kucoránénak. 
Özvegy menyecske, úgy a negyven és ötven 
év között, kire nem egy özvegy ember, sót 
korosabb!) legény is vetett már szemet. 0 
maga pedig a házasságnak épen nem, csupán 
a polgári házasságnak engesztelhetlen el­
lensége, még pedig annyira, hogy fájdalmas 
kösz vényétől minden áron s minél előbb 
szabadulni akart. E miatt a köszvény miatt 
nem tudott ugyanis férjhez menni, azzal 
pedig az ő politikai nézete szerint (talán 
kissé a mindig hosszabbodó özvegység is 
bántotta) sietni kell, túl kell rajta esni, 
mig azok az ördög sugallotta törvények 
életbe nem lépnek; mert inkább örökösen 
viselné az özvegyi fátyolt, mintsem, hogy 
a kapitány előtt lépjen bagóhitre. Ilyen 
esetben pedig a Mária városban (ni már azt 
is kipletvkázom, hogy hol történt!) nem 
doktorhoz szokás folyamodni, hanem a javas 
asszonyhoz, a kinek ugyan semmi köze a 
tudománynyal, de annál több a jó és rossz 
szellemekkel, sőt (Uram bocsás!) magával 
Belzebub bal is. Nem is nyitja be egyik 
patika ajtaját sem, nem költ ő arra, mert 
— ugv tartja — nem az használ, hanem a 
ráolvasás. A diagnózist úgy állapította meg, 
hogy ez a fájás, magától a rosztol van, a 
ki mostanában nem igen lévén elfoglalva, 
azzal mulatja magát, hogy a Kucoráné 
lábába bújik és azt sanyargatja, lévén neki 
a szentasszonyok kínzása fő-fő gyönyörűsége, 
de meg a miatt is bosszankodik, hogy az ő 
általa sugalmazott törvényt annyira ellenzi. 
Kucoráné tisztán érezte is. hogv bennt a 
lábaszárában, hol a szarvaival döfödi, hol 
lólábaival rugdossa, hol hosszú kemény far 
kával csapdossa, sőt néha mintha tüzes 
nyelvével nyalná! Lelkem galambom, nem 
kell ennek egyéb, csak galamb epével meg 
kent ostor, (a mit adott is neki) s ha majd 
érzi, hogy jön a Gonosz és a lábába akar 
inenni, mondja el az ördögűző szavakat és 
ezzel az ostorral csapkodjon felé. Ettől a 
sátán aztán úgy megijed, hogy meg sem 
áll a pokolig, sőt tehet, hogy egy pár minisz­
tert is magával visz. Csapkodott is Kucoráné 
úgy, hogy a kotlós tyúk szemét is kiütötte, 
a sublatról meg a drága poharakat, find- 
zsákat mind leverte, mondott is ördögűző 
szavakat, a melyektől csuda, hogy el nem 
szaladt, ha mindjárt maga volt az ördögök 
fejedelme is, de csak nem használt az! Min­
den hiába való volt; csak bele bujt a lábába 
a Gonosz. Lehet hogy hátulról került, hol 
az ostor nem érte. Sirt, ritt Kucoráné; 
siratta a vőlegényt, de legjobban pénzét, a 
mit az ostorért fizetett. így került aztán 

pörre a dolog. Kucoráné pöröl a pénzéért, 
de hogy annak mi tett a vége — még nem 
tudjuk.

— Az örökbe fogadó büszkesége. Az 
már régi történet, hogv Kecskeméten azért 
nem lehet árvaházat állítani, mert nem akad 
bele árva. Azaz, hogv árva van biz itten 
is, hanem sokkal kevesebb, minta hány módos, 
vagy gyermektelen vagy módos házaspár van, 
a melyik az ilyet örömmel fogadja örökbe. Az 
is igaz, hogv az ilyen kis árvák a legtöbb 
esetben jobb ellátásban részesülnek, mintha 
otthon laknának. Az ilyen örökben fogadók 
is büszkék arra, hogy jól gondozzák fogadott 
gyermeküket, a mit igen élénken bizonyít 
az is. hogy Fodor Magdolna, örökbe fogadott 

*kis gyermeke 14 éves leány testvérét Asz­
talos Magdolnát azért vágta fejbe s keverte 
magát a bíróság előtt való szégyenkezésbe, 
de tán még egyébbe is, mert az, kis test­
vérkéje részére tiszta ruhát hozott. Mit 
avatkozik az ő dolgába, ha mindjárt test 
vérje is!

Közgazdaság.
Vetőmagvak.

— Mandiner Ödön tudósítása. —
A xáltozó, részben enyhe időjárás e héten a 

fotgalinat annyiban befolyásolta, hogy ott. hol a szük­
séglet nagyobb, a fedezésről részben már gondoskodnak. 
Különösen áll ez a herefélékre né/ve, lóherébu meg­
lehetős mennyiségek vásároltattak, úgyszintén az ismer­
tebb faj takarmányrépa magvaknak is jo kelendősége 
van. Ezen cikk nagxon különböző áron lesz ajánlva, 
minek nyitja az. hogy a tavalyi gyakori »sózések által 
a répamag z-resze csak 50—60% csiraképes és csak 
’/j-resze olyan, mint igazán jó magnak kell lenni t. i. 
95 legkevesebb 85% csiraképes. A kiviteli forgalom 
ilyenkor, midőn a belföldi már kezdetet veszi, vajmi 
lassan mozog es egészben nehiuy kisebb t< tel lóhere­
magra szorítkozott Bükköny és baltacím iránt n mi 
érdek mutatkozik.

Jegyzések 100 kilónként Budapesten
Lucerna 35- 50 frt
Lohe> e, bánáti 55— 62 ót
Lóhere, tinzavid ki 62 — 68 frt
Lóhere, erdélyi 55 68 frt
Tavaazi bükköny 6 80 07 frt
Ba tarim 11 — 11 •/. fit
Muharmag 1 1 — 15 frt

Heremagvak plombázása.
A budapesti m kir. állami vetőmagvizsgálö ál-

lo i ás az 1894/95. idényben f évi januar hó 9-ig az
alább megnevezett magkeresked* ik és termelők számára
a következő mennyiségű vatőmagvakat plombázta le:

Lucerna Lóhere Ossz.
ni* tér mázsa

Maiit hu r <)d >:i Budapest 1005 710 1715
ITilmann Károly „ 82 155 247
Ixramer Lipót 129 83 212
Haldak Ignác 107 84 181
Magy mezőg. szöv. „ 107 72 179
Gróf Teleki Arvéd, Brassó — 178 >78
Leden r testverek, T.-Kiirt 2 I56 158
Pcntsch Gvilla Budapest 100 100
Szávoszt Alfonz 64 6 4
Frornmer H A utóda .. 46 46
Nöthling Vilmos „ 17 19

Összesen :: 1669 1457 3126

Piaci arjoKyzok.
1895. január 25 án.

Tiszta öli/:* •** te III • '•• k* 6 — ’o « 6 20
Kétszer „ 5 - - 5.20 .
Hoz> 4 90 5
Árpa 6J0 6.30
Z.ar 6. •».2O
Tenger; kecském- 6 30 64 0 ..

„ bánáti 6.20 6.80 -
„ csöves — ,» —

Köles 7.— 7.50 „
Krumpl 1 80 2._
Széna 8— . . 3 20 ’’
Szalma l.lo . 1 30 .
Szalonna kilója 46 . . — 50 .

Felelős szerkesztő: FÖRDÖS DEZSŐ.

NYILTTER*’
Nyilatkozat

Tudomásunkra jött, hogy a kecskeméti 
48 as kör és az alsó kerületi függetlenségi 
és 48-as párt által február 2-án rende­
zendő táncmulatság meghívóján a mi jog 
akadémiánk polgársága testületileg, mint 
rendező bizottság, szerepel. Úgy saját, mint 
jogakadémiánk reputációja érdekében szük­
ségesnek tartjuk a közönség tudomására 
hozni az. alábbiakat: Ahhoz, hogy a 
jogakadémia polgársága. mint testület, 
valahol szerepeljen, első sorban, es föltét­
lenül szükséges az egész polgárság közös 
beleegyezése. Ez sarkalatos usus volt min 
dig, az most is; tehát a hivatkozott meg­
hívón való testületi és nyilvános szerepel­
tetés ellen, azon oknál fogva, mert erre nézve 
sem a jogakadémiai polgárság testületi bele­
egyezése. sem a mi külön hozzájárulásunk 
ki nem keretet, okvetlenül tiltakozunk és a 
nyilvánosság előtt helyreigazítást követel 
niink kell. Meg vagyunk győződve, hogv a 
kecskeméti 48-as kör és a fiiggetl.és 48-as párt 
mélyen tisztelt rendezősége nein is mulasz- 
tandja el. hogv a helyreigazítást a nyil­
vánosság előtt megtegye annyival inkább, 
mert eljárásának jóhiszműségét kétségbe 
vonni nincs okunk. — Rády Lajos, Kertész 
Jenő, Merász István. Csiky Imre, Kálmán 
Péter, Bakalovich Plátó, Heppes Ferenc.

♦) Ezen rovat alatt költöttekért nem vállal fele- 
löaaéget a Szerkesztő.

Igen tizztelt zzerkestlö úr!
Az igazság érdekében kérjük a következő helyre­

igazító soroknak helyt adui Egy Ereniita Pál nevű 
kikindai lakon nyilatkozatot tett közzé elleuünk, melyből 
c-ak annyi a való, hogy vele perben állunk, minden 
egyebb ténybeli állítása a valósággal ellenkezik. Perel 
pedig azért, mert a tényleges, igazságosan és méltá­
nyosan megállapított jégkirötóztgen felül nem akartunk 
neki annyit tize ni, mint a mennyit ő követelt. Az ál­
talunk alkuim zott becsli alkalmival 3675 írtban állapí­
tották meg a jégkárt, ezzel megkínáltuk, miután nem 
fogadta el, aa összeget készpénzben bírói letétbe he­
lyeztük; ott van az ma is. ha tehát a nyilatkozatban 
arra hivatkozik, hogy ügyvédjétől értesült. hogy a/ 
összeget utólagosan a bírói lététből felvettük, akkor 
o vagry ügyvédje, tudva valótlant állított.

Különben nagyon csalódnék valaki, ha azt hinné, 
hogy Eremits rtr teteti közzé e nyilatkozatot, mert ez 
tudtunkkal MagiÍrország majdnem minden vidéki lap 
jibau megjelent, o y vidékeken is, hol Eremits úr soha 
sem járt, elannyua, hogy e nyilatkozat közzétételének 
költségei sokkal többre rúgnak, mint a meunyit kár­
térítés Címen rajtunk követel; ránk sem gyakorolhat 
vele pressiót, mert hiszen a bíróság dolga, kárigényé 
felett h itározni, a való tehát az, hogy a közönség felre- 
vezetésére ép azok aknázzák ki az Eremits úrral 
történt esetet, a kiknek érdekében áll tekintélyünket 
a közönség előtt lerontani, mely törekvéssel szemben 
kénytelenek vagyunk kijelentem, hogy sok száz kár­
vallott feleink közül Eremits Pál az egyetlen, kivel 
akaratunk ellenere kénytelenek vagyunk többi biztosított 
feleink érdekébe n peri viselni, holott némely nagy 
biztositó részvénytársaság, mint statisztikailag ki lehetue 
mutatni, jóformán a perekből él, mert hiszen ép az 
ezen térén szerzett szomorú tapasztalatok késztettek a 
gazdasági egyesü eteket, hogy Mezőhegyesen október 
30-án országos kongresszusra összegyűlvén, a méltány­
talan, erőszakos es igazságtalan kárfelvételi eljárással 
széniben orvoslást keressenek

Látható ebből, inennyire alaposak ez immár 
or'/;ig>zerte terjesztett nyilatkozat vadjai, a melyek 
jelomzeser elég, ha kiemeljük, hogy r*sz éti teljesen 
koholtak, részben elferdítvék részben tudva ha­
misan idéztettek Bárki meggyőződhetik kötvény­
feltételeinkből, mindent fog benne talalui. csak azt 
nem es úgy nem, a mit és a mint a nyilatkozat azt allitia

Egy igaz, hogy a tűzkár nálunk három nap alatt 
elentendo be. a részvény tál saságoknái azonban álta­

lában 21 óra van a kar bejrlentesere megállapítva: a 
14 elferdítve közöltetett, mert ez csak azt tartal­
mazza, hogy ha „az ajaulatba valótlan es hamis adatok 
bebi/.ony ithatólag a szövetkezet károsítását célzó 
Nzándékkal igtaltak". a biztosított fel kártérítésé 
elenyészik. Ezt mondja a törvény is e> inagxarázatra 
nem szorul. A 22. $ ugyancsak elferdítve idéztetett, 
mert erős szélvész idején minden jóravaló gazdaember 
a gőzgéppel való csépi* s körű maga is a legnagyobb 
elővigyázatot tanúsítja, l 'gyanily megit* lés ala esik a 
nyilatkozatnak az alaptőkére vonatkozó részé is, mert 
dacara annak, hogy mint szí* • tkezet nincs szükségünk 
oly alaptőkéi*1 n int a részvénytársaságoknak, mi a 
törvény által előirt bizto-itási alapnak kétszeresét tettük 
le «•* pedig készpénzben. Amennvibeu pedig az ezután 
megalkotandó törvényes intézke dések visszahaló ag is 
nagyobb biztosítási alapot fognak kívánni, biztosíthatjuk 
az Eremits úr háta mögött rejlő biztosító részvény­
társasagokat, hogy a törvény ezen követelményének is 
megfogunk annak idején felelni

Különös, hogv Eremits, a ki takarékpénztári 
igazgató es földbirtokos, az új és még nem is közkézen 
forgó biztosítási törvényjavaslatokat ennyire tanulmá­
nyozta. Avagy voltak oktatói?

Ilyen inspirált <s Eremits úrtól teljesen idegen 
vidéki lapokban megre ndelésre közzétett nyilatkozatok, 
úgy hisszük a józan gondolk -z isú magyar gazdaközön­
ségnél ép azt fogjak eredményezni, hogy meg csak 
annál szívósakban ragaszkodjék szövetkezetünkhöz, 
melyről minden független es elfogulatlanul gondolkozó 
ember elismerni kénytelen, hogy üdvös működési vel 
nem szolgált r* ezekre a támadás kra.

Eo ytatiii fogjuk teljes buzgalommal megkezdett 
működésünket es hiv-n maradva a magunk elé k űzött 
célhoz, mar működ* síink ténye áltál is kenvszenteni 
fogiuk a biztos.tó közöns gén meggazdagodott biztosító- 
részv* nytársassgokat, hogy ok is eddigi tulmagas dijaikat 
alább szállítsák, annak dacara. hogy . szak apjaikban- 
a dijak felemeltének szüksegosegét hangoztattak

Ezáltal szövetkezetünk közvetve is nagy szolgá­
latot tett es tesz, kivált a gazdaközötnégnek és ez 
magyarázza meg, hogy miért terjesztik a biztosító­
részvénytársaságok Er* mits nyilatkozatát oly kitartóan, 
miért indítottak nn»g ellenünk országszerte azt a hajszát, 
mely a mi létjogosultságunkat, közszukség* t képező 
törekvésünket csak annál fényesebben igazolja

Tisztelettel

Országos Magyar Kölcsönös 
i í Biztosító Szövetkezet.

Báli selyemszöveteket f™,^1%
■ t fekete, f< bér, niMS Uhui*-

berg-selyem 35 kitől 14 frt 65 krig méterkint 
sima, csíkos, kockazott, miutázottak, damaszt -tb. 
(mintegy _4o különhö/ő minőség es 2000 szín és 
mintázatban *tb ) povtaber és v mmentesrn a házhoz 
x-tí/hlra miiifakuf poi'afvi (lultfival k iild

fd. r, ■ ■
ffffúru Sv.ncba címzett b-velekr*’
10 kr *s, levelez** I tpokra 5 kros hebeg ragasztandó. 
Magyar nyelven irt megiendek>ek pontosan elintéz- 
tétnek. 4

valamint m I*•»;*■••• initxb-n- 
nemti humtu** ineub*»teir<‘ l< 
a Ilid* tovább*
léuztői nehézségek, s/nk 
melliiüég. a'ihni;*. elnválká- 
M«»da- k**l* és f«»it« kölu.jré*. 
i ekeduég. tói i*k<siklAii*l<*/.ás. 
krz.h'd Klímakor* •
rabban »•- exjobbati < ltÁv<>lit- 
la n>tk • veken <t lruj*»bb- 
i>*k blaonyult orvo** elöir\« 
sa>-rlnt k**/fllt orvosok 
által ajmll: . S/ent-()yönrr 
*hea“ — eny c«*'B>«g Ara 5<* 
ki 4a a b*Miátart««ó
...s/.ent-Oyhriry hurnt por*’ 
állal — egy <i<*bu/ ra pon­
tot orvosi hasrn.ilati nta«|tsi*-

■ r \ hala** 
mar egynéhány nap mulva 
lathatá. Két e«omagnÁ> keve­
sebb n. m küldetik

Po«tai elküldésnél kr. 
('«omagolán é« -z.illitólevél 
•ír ivai drágább. Minden n***g- 
rendel*** közvetlen n Ment 

liyürgy gyógy szeriárher 
Bér*, V.z. XVIHímem**** >•’< 
inteaendok.

Aa ösareg postai utal­
vány .n való beküld*’* 
kívántatik.

Házésszőlőeladás.
A 4-ik tized, varjú-útoa 235. 

8Z. alatti 4 szoba, konyha, apeisz és 
kamrából álló cserepes fedelű

ház örökáron eladó, 
esetleg haszonbérbe kiadó, — úgy- 
szinte a Daróczi-közön Pócsi György 
közjegyző úr szomszédMágában

51 út jókarbani szőlő eladó.
Érti kezűi lehet 3-ik t. 217 sz. alatt 

Nagy Sándor tulajdonossal

*czelli
Gyomor

cseppek
nagyszerűen hátink gyomor bajoknál, 
nélkülözhetetlen és általánosan ismeretes 
házi és népszer.

A gyomorbetegség' tünete étvágyta­
lanság. gyomorgyengeséa. bűzös lehelet, 
altujtság. savanyu, felböffögés. hasmenés 
yomorégés. felesleges, nyálkakiválasztás. 

sárgaság, undor és hányás. < yomorgörc* 
szűkülés.

Hathatós gyógyszernek bizonyult 
fejfájásnál. .1 menynyiben ez a gyomortól 
-zai mázott. ijyomortulterhelé'nél telekkel 

giliszták májbajok és hámor- 
r Hildáknál.

Említett bajoknál . Tl»»riwr#.rlli 
<y oinm rmrpprk evek óta kitti 
nőknek bizonyultak, a rőt száz meg szói 
bizonyítvány tanúsít. Egy kis üveg ara 
használati utasítással együtt l<» kr., nagy 
üveg ara 7ü ki

Magy ai <>r>/.igi föraktai : I <»■*<»!<
gyógyszertára

Knaly uteza 1‘2 sz
A védjegyet es aláírást tüzetesen 

lessek megtekinteni! Csak oly cseppeket 
tc-sek elfogadni, melyeknek burkolatára 
zöld szalag van ragasztva a készítő 
alairasav.il Brady) es ezen szavakkal: 
.Valodi>agat bizonyítom*.

A Máriaczelli gyomorcseppek valódim i 
kaphatok

'ecskenteten: Katona Zsigmond, Molnár Pál, 
Farkas Ignác. Bódogh Ferenc; Abonyban : Lukács 
Gv ; Ctegléden : Babus, Zalai E., Kunhegyesen : 
Weizfeld Mór; Nayy-Körösön: Mülier István; 
Szolnokon; Boar György. Horánszky István 
197 gyógyszeres/, uraknál. 2S 7

iHe^hÍ¥4Íw.
A kecskeméti József gőzma­

lom részvény-társaság folyó évi 
február hó 10-én d. u. 2 órakor 
saját helyiségében tartandó 

rendes évi közgyűlésére 
a t. c. részvényes urak tisztelettel meg­
hivatnak.

Tanácskozás tárgyai:
1. A közgyűlési jegyzőkönyvet hitele­

sítő bizottság megválasztása.
2. Az igazgatóság jelentése a lefolyt 

üzleté vrol.
3. Az igazgatóság és a felügyelő bizott­

ság által megvizsgált vagyon-, mérleg- és 
jövedelem kimutatás beterjesztése.

4. A nyeremény felosztása az igazga­
tóság véleménye alapján, kapcsolatban a 
felügyelő bizottság ide vonatkozó jelentésével.

5. Az igazgatóság és felügyelő bizott­
ság felmentése.

ti. Az igazgatóság által beterjesztendő 
és az alapszabályok 17. §. értelmében ne­
talán benyújtandó indítványok.

7. Három igazgatÓ8ági tag megválasz­
tása 2 évre.

8. A felügyelő bizottság megválasztása 
3 évre.

Egyidejűleg értesittetnek a t. c. rész­
vényesek, hogy az igazgatósági, úgyszintén 
a felügyelő bizottsági jelentés a társulat 
irodájában megtekinthető.

Kecskemét, 1895. január hó 25.
2-1 Az igazgatóság.

alairasav.il


4 KEOKEMET1 LAPOK 4. «»*..

545
1895. Hirdetmény.

A m. kir. Államvasutak kecskeméti 
pályaudvarának kiK»**’»**<• céljából a kecs 
keuieti 11789.. 485, .*6J|„ 1408**.. L»«»6.,
1585., 128><».. 7588.. 4582. sz. tjk vekben
1859., 1061 a 1062., l<»68/a. 1066., 1070.,
l’»71 b 1 . 1071 a, 361 a rszámok alatt fog­
lalt ingatlanokból 179. 127. 158. 218, 609, 
154. 142. 57. 55 öl. a a 82592. és 82527. 
kataszteri helysnneléai szamok alatt felvett 
úttestekből 71 illetőleg 188 öl összesen 
tehát 1 hold 298 ..| terület, mely Kecs­
kemét th. var1- k •/ ínsége. a kecskeméti 
ev. ref. egvhár Tomó Teréz özv. Gubacsi 
(. |né T :: . Z> . csám i N gy Jánosné,
Tomó Pál, kiskorú Tomó Teréz. Tomó Pál, 
kisk. Tomó Teréz. Ki-* Pál, i\is- János, 
Kiss Kél |y, Kiss Judit Sin a I-kénné, 
kisk Kemény Sándor, ki-k K» n.» ny Mária, 
kisk. Kernén v István, kisk Kémény *1 udit. 
Gubacsi T» r» / < -aplar it.d-'rne, Gubacsi 
Julianna Bíró Lás/Jóné. Gubacsi László, 
kisk. Gubacsi Károly, ki.-k Gubacsi (tábor.

Szaiai Judit, kr-h. Szálát Mária, kisk. Szá­
lai Etelka, nisk. Szalai Júliám i kisk Sza­
lai György. Ki-^ Judit Kin. Jánosne, Kun 
Kálmán. Kun János. Kun Anna. Varga 
György é> neje Zana Mária - zv Gvenes 
8 Müller Terésia, G G
Gvenes István Gvenes György. Gvenes 
Bertalan. Gvenes Vilma Kovács lstvánne. 
Gvenes Ferenc, Gvenes Lajos Gvenes Imre. 
Gvene- Elek és ifj. G venes Sándor kiskorú 
gyermekei telekkönyvi tulajdonút képezi s 
tényleg Kecskemét varos közönsége a kecs 
keméti ev. ref. egyház. Kun Kálmán. Kun 

tör Kél
György és neje Zana Maria és Gyene- 
Sándor örökösei birtokában van. kisajátítása 
iránt az eljárás megindittatván. a város 
törvény hatósági közigazgatási bizottsága 
a kisajátítási terv megállapítása végett az 

február 27 ik
lőtti 9 órajára a főjegyzői hivatalba tár­
gyalást rendelt.

Felbivatnak ennélfogva az érdekeltek, 
hogv a tárgyaló- megtartására kiküldött 
bizottság előtt ai nál inkább jelenjenek meg. 
mert a bizottság a kisajátítási terv meg­
állapítása fölött akkor is érdemileg tog ha 
tározói, ha az érdekeltek közül senki sem 
jelenik meg.

Egy alkalommal közhírré tétetik, hogy 
a kisajátítási terv a város építészeti osz­
tályánál közszemlére ki vau téve s a hí 
vatalos órák ala’t megtekinthető.

Kelt Kecskeméten 1895. évi január 
hó 11-én tartott tanácsülésből.

••

Önkéntes árverés.
Ifj. D e k a n y Györgynenek

111. tized 1‘avn-útca 14b. sz. alatt l< v.»

f. < február hó 5-én d. e. 9 órakor 
a helyszínen önkéntes árverésen « 1 
fog adatni. A fenti tulajdonosnak továbbá 

ballószeg’beii 8 hold szőleje, 
g\ uniói esős és vetem én v fői 
d e k k e 1 é s 2 */2 hold ke m é n y t a 
erdővel egvütt. tovább.i ugvanitt

44- hold szántóföldje,
v.-giii Csáktornyában 210 út szőleje

IZ abad- 
kezbol eladó Értek, zni lein t
a fenti szám akut a tulajdon ssal. eset­
it g Tóth Ignác ügyvéd Úrral. Páva 
utca 130 szám alatt 10 3-2

Három szoba, konyha, kis 
nyári konyha. k t nagv műhely 
s pincéből álló — jó ivóvizet tár­
tál mázt* nagy udvar s kerttel el 
látott — épület, szabadkézből 

IT eladó. “W
Értekezhetni VII. tiz. lovarda- 
útca 52. sz. a. a tulajdonossal 
esetleg l'önb s Dr/ső Írod íjábai'.

15 3—2

Üomiáii Ish.iii, I.f4 ír Pitéi’.
jegyző. 3—2 polgár mester.

Tessék megpróbálni!
\ leriakarrkeobh t««la4 i* m<-

3-3 rwífdluti ma.-anak ait a luxust,

mftfrraddir ncíitrdme

f

El« fizet* *i ára »-gv negvvdéxre postai szrtk i - 
dcs>. í • t /O k’

A Iivat Uj>ag nemoak arra való, hogy 
utasít: sai szerint öltözködtek az ember. 
hanem h gy szemlél1 sevel ellenőrizze 
minden család a divatot, mely a sokfele 
ruha, fehérnemű, kt zimunka e más apró 
tárgyakban nyilv nul Amellett .legkid- 
vesebb szorakoztatoja az egesz családnak.

Egy negye évi próba
ih r«cády Megéri ■ nden r«l.crnrk aii h««gy

a l»i»at Ijaig válláréi airggwiedjrk

Előfizetni lehet minden konyvkereskedes- 
ben es a kiadóhivatalban

Vili. Rökk Szilárd útca 4 sz

! ’ Arlejtési hirdetmény.
Kecskemét th. város tanácsa, az új 

városházában levő hivatalos helyiségek 
bebútorozása biztosítása végett zárt aján 
lati felhívást hirdet.

A bútorok első s másodrendüek. Az első 
rendű bútorok költségvetési összege minden 
egye* hí atalos helyiségre külön külön 280 
frt 25 krral, a másodrendű bútorok költség­
vetési összege 156 frt 25 krral vannak elő­
irányozva.

A minta bútorok az új városház I. 
emeleti hivatalos helyiségében kiállítva van­
nak. a hol azok a hivatalos órák alatt 
hárn ikor megtekinthetők.

Az összes bútorok egy vállalkozónak, 
átalány vagy egységárak mellett adatnak ki.

A feltételek az építészeti osztálynál, 
a hivatalos órak alatt megtekinthetők.

A/ árlejtésen minden szakértő asztalos 
iparos részt vehet, ki üzlete vitelére ható­
sági engedélyivel bir, vagy ki ilv jogosult­
sággal bitó iparos alkalmazására magát 
kötelezi.

Az 5o kros bélyeggel ellátandó, magyar 
nyelven iit ajánlatok csakis írásban s le­
pecsételve fogadtatnak el.

Bánatpénzül a költségvetési összeg 5 Va 
k ttetik ki. mely készpénzben. \agv elfogad­
ható rtékpapirokhan az ajánlatokkal egvütt 
az. építészeti osztálynál az árlejtés alkal­
mával teendő le.

Felbivatnak tehát a vállalkozni akarók, 
hogv ajánlataikat 1>95 évi február hó 
17-ik napjának délelőtti l" órájáig unnál 
inkább nyújtsák be mivel a későbben érkezett 
ajánlatok figyelembe vétetni nem fognak.

A városi tanács fenntartja magának 
íz.ou jogot, hogv az ajánlatok közül — te­
kintet nélkül azok összegére szabadon 
\ álaszthasson.

Kecske éten, 1895. január 22-én.

Az építészeti osztály.

Kiadó lakás.
Fördős Dezső Páva-útca 110. számú háza kiadó, esetleg eladó.
Értekezni lehet a tulajdonossal V tized nyár-útca 33. szám.

Sürgönyeim: Got<»cIliig*Budapest. Telefon 57 —S6

G0TTSCHL1G ÁGOSTON 
tea . rum es cognac-naqykereskedö 

BUDAPEST.
Központi iroda: IV váci-utca 4. sz.

IV. váci-útca 6. sz.
A Mandarinhoz**

a városház-tér mellett.

RAKTARAK:
VI. Andrássy-út 23 sz 

„Hong Gong v irosához“ 

a kir. opera átellenében.
Kiviteli pincék: X. Kőbánya, fuzer-utca 9. sz.

Kizárólagos bizományi raktár Kecskemét és környéke részére:
STEIN LAJOS úrnál.

Közvetlen behozatali! valódi chinai és orosz karaván teák, 
Jamaica- Brazíliai és Guba rumok . francia cognacok, likőrök 
a legfinomabb minőségben, eredeti csomagok sé palackokban, 

eredeti árak mellett.
H) 8 Árjegyzék kívánatra ingyen és bérmentve.

A még eddig felülmúlhatatlan MALÁRTSIK féle 
éft Mrátyi titeiirótafj nsabathihnasoU 

Patkányirtó-Pogacsa, 
azon rendkívüli pusztító-szer, a mely rohamosan kiirt patkányt, 
egeret és val.ondokot anélkül, hogy más háziállatoknak kárt 
oko/.na. Phosphort, stryehuint, arsenikuraot vagy más méregként ható 
>zert azonban nem tartalmaz.

Kísérletezések ezen irtószerrel tftbb uradalmakban a legkitű­
nőbb sí erre! tí t- ttek; hivatalosan is megvizsgáltatott és védjegviiyel 
láttatott el, melyre ügyelni kérem. m< rt csak védjegyemmel ellátott 
patkányirtó-pogáesa határáért kezeskedhetem.
Ejry nuiry <somag ara használati utasítással 30 kr. — 60 fillér. 

n kis w „ „15 kr. — 30 fillér.
Ezen kiváló patkányirtó s-i'r kapható Budapesten: Vargha 

Károly iígvnöki irodájában. Frommer Lajos g\ógys/vrtára 
és Feigl Dénes kereskedésében Baross-út<*» -3 . az os/.tr.-magy. 
monarchia valamennyi kiválóbb droguistánál, gyógyszerésznél, vas és 
fűszerkereskedtim I is

Próba epen — 2 nagy csomag — 80 kr előre beküldésé mellett portomentes küldéssel megrendelhető : 
Maláriáik Gvnrcrv a «. és kir osztr-magy kizárd
IVldldllblN UJUI5J szabadalmak tulajdonosánál

I

I

i",!O9 Sátoralja-Uj hely ben. I

Több sz.í/ezei 175 és 200 cmtr. 
hosszú 4 -10 cmtr. vastag1 göm­
bölyű gyertyánfa karó eladó. 
Ezen karók nem görbülnek, Le­
verésnél egy sem törik, a i.gke- 
ményebb fa kátrányozás nélkül is tar 
tósabb mint az akác es Hegyszer aiiiivi 
ideig, mint a fűrészéit fenyő. Ar i ezren­
ként a 175 cmtr. hosszúnak 23 irt a 
200 eniti hox-zúi ak 25 Itt vasúti állo­
másra szállítva. Megrendelheti) 5U\ 
előleggel Liszkay Lajos birtokosnál 
Hózsa-Szent-Marton u p. Apcz. 
Megrendelést elfogad hol a minta is 
megtekinthető Kiírd ős Dezső bizo­
mányi irodája Nyár útra 33 sz alatt 
Mintát kiváltaira a tulajdonos is küld. 
Vidéki bizományos kerestetik. .”m lo s

i z építész é> a vállalkoz'i uraknak, 
‘ valamint az. építeni szándékozó 
t közönségnek szives figyelmébe 
ajánljuk, Imgy téglagyárunkban a 
legjobb minósegíi es legszebb roniiájti 

kézi és gep-tégla, 
úgyszintén

cmerep
igen jutányos áron kapható.

Monori gőzmalom és téglagyár
Monoron.

l j cimbalom raktár Kecskeméten.
Varjú Károly cs és kir hangszer gyúróból 

való pedálos vagy pedál nélküli cimbalmok

részletfizetésre is. 
valamint cimbalom kellékek, harmonikák, 

fuvolák, pikolók. s egyéb hangszerek nag\ 

\ álasztékban kaphatók

STH1NEH MIHÁLY
könyv-, papír-, zenemu- és hangszer-kereskedesében

Új piactér (luth. egyház épületében)

Nyomatott Kecskeméten Tóth Lászlónál 1K95


